



Руководитель территориального отдела СКР принял участие в работе «круглого стола» (ФОТО)



Наряду с выполнением задач в сфере уголовного судопроизводства, сотрудники органов Следственного комитета России в своей повседневной деятельности уделяют внимание и вопросам профилактики противоправных деяний. Наибольший акцент в профилактической работе сотрудники СКР делают на предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В связи с этим представители следствия на постоянной основе участвуют в различных мероприятиях профилактического характера, проводимых в образовательных и иных учреждениях, в которых воспитываются несовершеннолетние.

Так, на днях руководитель следственного отдела по Тагилстроевскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области Пётр Понявин совместно с сотрудниками других правоохранительных органов принял участие в работе «круглого стола» на тему: «Ответственность законных представителей в организации учебной деятельности своих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

детей». Мероприятие прошло в средней общеобразовательной школе № 72 г. Нижний Тагил.

К участию в «круглом столе» были привлечены неуспевающие и прогуливающие школу учащиеся, а также их родители. Представители органов системы профилактики выясняли у детей и их законных представителей причины слабой успеваемости несовершеннолетних и пропуска ими занятий с целью выработки мер по исправлению ситуации. Родителям указанных детей была разъяснена ответственность за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних и выдвинуто требование о недопущении фактов оставления подростков без надлежащего надзора.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1431372>